

**DODATOK Č. 1**  
**K MEMORANDU O SPOLUPRÁCI**  
(ďalej ako „Dodatok“)

**názov organizácie:** Bratislavské centrum služieb  
príspevková organizácia Hlavného mesta SR Bratislavy  
so sídlom: Primaciálne nám. 1, 811 01 Bratislava  
IČO: 55 365 493  
štatutárny orgán: Ing. Tatiana Kyselová, riaditeľka

(ďalej len ako „BCS“)

a

**názov organizácie:** Bratislavská organizácia bývania, nezisková organizácia  
nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby,  
založená Hlavným mestom SR Bratislava  
so sídlom: Primaciálne námestie 429/1, 811 01 Bratislava  
ICO: 36 077 780  
štatutárny orgán: Mgr. Zuzana Trubíniová, riaditeľka organizácie

(ďalej len ako „Organizácia“), (BCS a Organizácia ďalej spoločne aj ako „zmluvné strany“)

**Článok I.**  
**Úvodné ustanovenia**

1. Zmluvné strany dňa 06.09.2023 uzatvorili Memorandum o spolupráci (ďalej len „Memorandum“), na základe ktorého sa dohodli vzájomne spolupracovať v rámci pilotnej prevádzky poskytovania podporných služieb v oblastiach (i) práva a legislatívy a (ii) verejného obstarávania zo strany BCS pre Organizáciu.
2. Zmluvné strany sa dohodli v súlade s článkom IV. bod 3. Memoranda na uzatvorení tohto Dodatku, ktorým sa mení a dopĺňa uzatvorené Memorandum tak, ako je uvedené v článku II. tohto Dodatku.

**Článok II.**  
**Predmet Dodatku**

Zmluvné strany sa dohodli, že článok I. bod 1. Memoranda sa mení a znie nasledovne:

„Zmluvné strany sa dohodli vzájomne spolupracovať v rámci pilotnej prevádzky poskytovania podporných služieb v oblastiach (i) práva a legislatívy, (ii) verejného obstarávania, (iii) ekonomiky a financií, (iv) marketingu a komunikácie, (v) personalistiky a miezd, (vi) IT činností, (vii) externého financovania a (viii) facility manažmentu (ďalej len ako „zdieľané služby“) zo strany BCS pre Organizáciu. Zmluvné strany sa dohodli, že spolupráca v oblastiach (iii), (v), (vi), (vii) a (viii) sa začne uskutočňovať odo dňa uvedeného v oznámení BCS o začatí spolupráce v uvedených oblastiach zdieľaných služieb. Oznámenie bude doručené Organizácii elektronickou formou 30 dní pred začatím spolupráce na e-mailovú adresu: zuzana.trubiniova@bratislava.sk.“

**Článok III.**  
**Závěrečné ustanovenia**

1. Tento Dodatok sa vyhotovuje v dvoch (2) rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana dostane jedno vyhotovenie.
2. Ostatné ustanovenia Memoranda ostávajú nedotknuté a nezmenené.
3. Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oprávnenými zástupcami Zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že tento Dodatok uzavreli na základe ich slobodnej a vážnej vôle, že nebol uzatvorený v tiesni, za nápadne nevýhodných podmienok, prečítali si ho, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jeho obsahom ho ich oprávnení zástupcovia podpisujú.

V Bratislave, dňa 20.12.2023

Bratislavské centrum služieb  
Ing. Tatiana Kyselová

V Bratislave, dňa 20.12.2023

Bratislavská organizácia bývania  
Mgr. Zuzana Trubíniová